

В СФУ подвели итоги международного конкурса молодых переводчиков

В Институте экономики, управления и природопользования Сибирского федерального университета завершился VI Международный конкурс молодых переводчиков. С 20 апреля по 30 июня 2015 года в оргкомитет поступило более 450 выполненных переводов из 8 институтов СФУ, 21 российского и 5 зарубежных университетов.

Как рассказала профессор кафедры делового иностранного языка ИЭУиП и организатор конкурса **Вероника Разумовская**, состязания переводчиков проходили под девизом «Traduco ergo sum»: *«Российские участники выполняли переводы с английского, немецкого, китайского, турецкого, японского и французского языков на русский язык. Зарубежные участники выполняли перевод с русского языка на родной язык».*



По результатам оценки [конкурсной комиссии](#) победителями стали [26 студентов, магистрантов и аспирантов](#) из 15 университетов.

Конкурс проводился при поддержке:

- Красноярского регионального отделения Союза Переводчиков России;
- Факультета иностранных языков Красноярского государственного педагогического университета им. В. П. Астафьева;
- Кафедры общественных связей гуманитарного факультета СибГАУ;
- Института русского языка Хэйлунцзянского университета;
- Международной турецкой газеты «Вести Турции Босфор»;
- Восточно-Сибирского филиала ОАО АКБ «РОСБАНК»;
- Туристического агентства «Восток»;
- КРОО «Китайская община»;
- ООО «Компания Эдельвейс»;
- НОЦ «Японский центр СФУ».

[Пресс-служба СФУ](#), 28 августа 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15883>